

塌陷废墟继续清理。
新华社发

杭州地铁地面塌陷事故

遇难者增至7人

蛙人继续下到基坑内
搜寻14名失踪人员

据新华社杭州11月17日电 (记者方波)11月17日,搜救抢险人员又从杭州地铁工地塌陷事故现场寻找到3具遇难者遗体。截至当日18时,事故中遇难人员已达7人,另有14人失踪。

记者从杭州市政府副秘书长、抢险指挥部总负责人王光荣获悉,根据失踪人员在出事时所处的方位,在做好基坑支架固定,确保安全的前提下,将派蛙人继续下到基坑内搜寻失踪人员。

中铁四局党委副书记、新闻发言人农资宝成告诉记者,基坑东侧的三层楼房将于17日全部拆除。目前已经有14户亲属到达杭州,有关部门正在对他们进行安抚。



银川:寒风中新娘楚楚冻人

11月17日,几位拍婚纱照的新人在寒风中行进。当日,银川市最低气温降至零下3摄氏度。

新华社发

辽宁:最低气温达零下20℃

(据新华社电)

人力资源和社会保障部17日发出通知,提出切实措施,强调要把帮助企业渡过难关、稳定就业局势作为当前头等大事来抓。

国有企业尽量减少裁员

鼓励国有企业带头承担社会责任,尽量减少裁员。对关闭停产企业已解除劳动关系的人员,要及时足额发放失业保险金。同时,还要积极研究失业保险在减轻企业负担和支持困难企业渡过难关方面的政策措施。

重点做好城镇新增劳动力特别是高校毕业生的就业、下岗失业人员和困难群众的就业工作。

实施特别职业培训计划。充分运用就业专项资金和失业保险基金,加强对企业职工岗位培训、城镇下岗失业人员的再就业培训和对农民工的技能培训以及对农村初高毕业生的劳动预备制培训,根据需要延长培训期限,提高培训补

贴标准,缓解就业压力,并以此提高技能水平,做好技能人才储备。

要结合基本建设项目的开工建设,努力推进校企合作、订单式培训等多种培训模式,增强职业培训的针对性和有效性,为承担各类建设任务的企业提供高素质的技术工人。

确保养老金足额发放到位

人力资源和社会保障部提出,稳步提高社会保险待遇。做好2009年企业退休人员基本养老金调整工作,抓紧测算和研究制订方案,加大基金调剂力度,确保调整后的养老金按时足额发放到位。

继续调整失业保险金标准和工伤保险待遇,降低医疗保险基金起付线或提高封顶线,以提高保障水平。

另外,着力解决各类关闭破产企业和困难企业退休人员参加医疗保险问题,适当降低基本医疗保险和工伤保险费率。

具体措施包括,多渠道筹资,努力解

决各类关闭破产企业和困难企业退休人员参加医疗保险问题,实行退休人员医疗保险属地管理,其保障待遇与单位缴费脱钩。

城镇职工基本医疗保险、工伤保险基金结余规模较大的统筹地区,可采取一次性措施适当降低一定时期的缴费费率,减轻困难企业缴费负担和参保人员费用负担。

城镇职工基本医疗保险、工伤保险基

金结余规模较大的统筹地区,可采取一次性措施适当降低一定时期的缴费费率,减轻困难企业缴费负担和参保人员费用负担。

城镇职工基本医疗保险、工伤保险基

金结余规模较大的统筹地区,可采取